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ATA nº 04/2015 

ATA DA 4ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª 
LEGISLATURA 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano dois mil e 
quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no 
piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte 
horas (20hs:00min), em sessão ordinária, reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-
PROS, Benedito Antonio 
Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis 
FernandoFoloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Wellington 
Pollonio Bof-PDT e 
Sidnei Dourival Fanti-PTB. A Mesa Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: 
vereador Luis Fernando Foloni; 1ª Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e 2º 
Secretário vereador Rubens Pereira dos Santos. Às vinte horas (20h: 00min), havendo número 
legal, foi declarada aberta a sessão.EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópias a 
edilidade aprovou por unanimidade a Ata da sessão anterior. Em caráter excepcional, usou da 
palavra na Tribuna, em atenção à solicitação do médico baririense e ex-vice prefeito municipal 
desta cidade, Dr. Merry Martinez Y Ramos, expondo algumas considerações sobre a Santa Casa 
de Bariri, no sentido de viabilizar uso de prédio da entidade. Apresentadas, acolhidas e 
encaminhadas às comissões competentes como Objeto de Deliberação: Mensagens 
capeando Projetos de Leis números 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2015 do Executivo; Projetos de Leis 
números 08, 09, 10 e 11/2015, respectivamente, dos Rubens Pereira dos Santos, Luis Fernando 
Foloni, Ricardo Prearo e Mesa da Câmara; Projeto de Decreto Legislativo nº 02 e 03/2015, 
respectivamente, dos vereadores Deolindo Scandolera Filho e Wellington Pollonio Bof. 
Apresentado e aprovado por unanimidade Requerimento nº 06/2015, do vereador Airton 
Luis Pegoraro, a excelentíssima Prefeita, para informar sobre limpeza de bueiros e 
desentupimento de galerias na Rua Mário Simoneti. Apresentado e aprovado por 
unanimidade Requerimento nº 07/2015, subscrito por oito vereadores, invocando caráter 
de urgência especial e inclusão na pauta da ordem do dia da presente sessão, os Projetos de 
Leis nºs 08, 09, 10 e 11/2015, do Legislativo. Apresentadas e aprovadas por 
unanimidade, Moções nºs 010 e 011/2015, respectivamente, dos vereadores Deolindo 
Scandolera Filho e Airton Luís Pegoraro, que repudiam a qualidade dos serviços prestados no 
município, pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, com atraso na entrega de 
correspondências e causando transtornos e prejuízos à população. Apresentadas e 
acolhidas Indicações nº 33, 34, 35, 36 e 37/2015, do vereador Deolindo Scandolera Filho, a 
excelentíssima prefeita, respectivamente, sugerindo limpeza de terreno existente na avenida 
José Jorge Resegue; sugerindo instalação de iluminação pública no canteiro central entre as 
avenidas Brás Fortunato e João Dal Poz; sugerindo reparos na iluminação pública da Praça da 
Gruta de Santo Expedito; sugerindo restauro da estátua dos cantores Leôncio e Leonel na Praça 
da Matriz; e sugerindo higienização semanal dos bebedouros públicos de água da cidade. 
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 Apresentada e acolhida Indicação nº 38/2015, do vereador Airton Luís Pegoraro, a 
excelentíssima prefeita, sugerindo reforma no 
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telhado e na quadra de esportes da Escola Joseane Bianco. Apresentada e acolhida Indicação 
nº 39/2015,do vereador Ricardo Prearo, a excelentíssima prefeita, sugerindo isenção na 
cobrança de taxa de iluminação pública e taxa de bombeiro das entidades sem fins lucrativos de 
nossa cidade. Apresentada e acolhida Indicação nº 40/2015, do vereador Luis Fernando 
Foloni, a excelentíssima prefeita, sugerindo a realização de convênio com o Serviço Social 
da Industria-SESI, para realização do programa atleta do futuro. Apresentados e lidos ofícios 
recebidos do Poder Executivo Municipal a saber: Ofício nº 047, referente a Indicação nº 
08/2015; Ofício nº 050, referente ao Requerimento nº 03/2015; Ofício nº 051, referente 
projeto de lei nº 09/2015; Ofício nº 52, pertinente ao projeto de lei nº 12/2015. Apresentadas e 
lidas Correspondências Diversas; Cartas do Ministério da Educação e Câmara dos 
Deputados, comunicando repasses financeiros; Ofício do Meritíssimo Juiz de Direito Dr. 
Mauricio Martins Chiado, comunicando sua posse frente ao Poder Judiciário desta Comarca; 
Ofício do SAEMBA capeando balancete de fevereiro último. Em seguida foi suspensa 
temporariamente os trabalhos, para que as comissões permanentes exarassem pareceres em 
proposições consideradas em caráter de urgência especial, em requerimento aprovado nesta 
sessão. Retornado aos trabalhos foram apresentados osPareceres nº 14, 15, 16 e 17/2015, 
favoráveis aos seus respectivos objetos. Em seguida fizeram uso daPalavra Livre conforme 
prévia inscrição em livro próprio, os vereadores Airton Luís Pegoraro, Ricardo Prearo e 
Wellington Pollonio Bof. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência 
especial, em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 
08/2015, de autoria do vereador Rubens Pereira dos Santos, que denomina “Rua Iracema 
Alves Cevallos” no Jardim Romero. Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência especial, 
em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 09/2015, de 
autoria do vereador Luis Fernando Foloni, que denomina a “Avenida 1” no Jardim Romero de 
“Rua Luis Furlanetto”.Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência especial, em únicas 
discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 10/2015, de autoria do 
vereador Ricardo Prearo, que denomina “Rua Patrício Sanches Sebrian” no Jardim Romero. 
Aprovado por unanimidade, caráter de urgência especial, em únicas discussão e votação, com 
pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 11/2015, de autoria da Mesa, que cria um emprego 
em comissão de livre nomeação e exoneração, de Assessor de Imprensa e Comunicação, padrão 
147 da tabela geral de vencimentos dos servidores municipais, regido pela Consolidações das 
Leis Trabalhista, na Câmara Municipal de Bariri. Aprovado por unanimidade, em segunda 
discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 04/2015, de autoria do 
vereador Benedito Antônio Franchini, que denomina prolongamento de via pública de “Avenida 
Paschoal Pregnolato” e “Avenida Juvenal Ferreira Dias”, que cuja extensão demanda os bairros 
Jardim Paulista; Jardim Santa Lúcia e Jardim Nova Bariri, paralelo a rodovia sp-304. Em seguida o 
senhor Presidente fez breve explanação dizendo que no último dia treze, as dez horas, em 
solenidade de inauguração da nova Escola do SESI em Bariri, foi entregue ao Excelentíssimo 
Senhor Paulo Antônio Skaf, Presidente da Federação das Indústrias do Estado de SãoPaulo-
FIESP e do Serviço Social da Industria-SESI, o “Título de Cidadão Baririense” aprovado pelo 
Decreto Legislativo nº 01/2012 e a “Medalha 16 de Junho” aprovada pelo Decreto Legislativo nº 
02/2012, pelo reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município. A solenidade 
aconteceu com a presença dos vereadores desta Casa, autoridades municipais e estaduais, 
diretores, professores, funcionários, alunos e grande número de pessoas. Nada mais havendo a 
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 tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta 
ata. 
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